

Театральное лето



ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ ГОСТЕЙ

НАЧАЛОСЬ лето — пора театральных разъездов. В эти дни на улицах Ростова можно видеть афиши, приглашающие на спектакли приехавших к нам на гастроли театральных коллективов.

В минувшее воскресенье показал свой первый спектакль коллектив Пензенского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. На сцене театра музыкальной комедии шла драма М. Ю. Лермонтова «Маскарад». Спектакль поставлен режиссером Ю. А. Хмелецким, художник — заслуженный деятель искусства РСФСР Г. Д. Елишин. В роли Арбенина выступил заслуженный артист Татарской АССР В. И. Стебаков, а в роли Нины — заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лозицкая. Неизвестного играл народный артист РСФСР П. М. Кирсанов. В главных ролях были заняты также артисты театра Е. О. Пешина, В. Н. Садчиков, В. З. Палков и другие. Вчера гости из Пензы показали спектакль «Хищница» — инсценировку по роману О. Бальзака «Жизнь холостяка».

Пензенский театр пробудет на гастролях в Ростове до конца июня. Ростовчане увидят спектакли «Женитьба Белугина» А. Островского, «Барабашница» А. Салынского, «История одной любви» К. Симонова, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, «Знаменитый 702-й» румынского драматурга А. Миродана и другие.

В минувшую субботу показал свой первый спектакль Арташатский государственный театр имени Амо Харазяна. Коллектив этого театра уже в третий раз приезжает в Ростов. На этот раз гости из Армении открыли свои гастроли исторической драмой «Вараздат» Левона Микаеляна. В заглавной роли выступил артист К. Барсегян. В спектакле приняли участие народный артист Армянской ССР В. Паяоян, заслуженные артисты республики М. Карапетян, Г. Джаноян, актеры А. Акудян, Б. Газаян, Х. Петросян. Спектакль поставлен режиссером заслуженным деятелем искусств Армянской ССР Г. Машеляном, художник — С. Оганесян.

На следующий день Арташатский театр познакомил ростовчан с новой комедией молодого писателя Ж. Арутюяна «В мире цветов» (режиссер заслуженный деятель искусства Армянской ССР Т. Вардазарян).

Вчера на сцене Дома народного творчества, где проходит гастроль Арташатского театра, гости показали спектакль «Самвел», созданный по мотивам одноименного исторического романа классика армянской литературы Раффи. Спектакль шел в постановке заслуженного деятеля искусств Армянской ССР Г. Машеляна, художник — С. Оганесян.

Гастроли Арташатского театра продлятся в Ростове до 10 июня.

Первые спектакли Арташатского театра имени Амо Харазяна и Пензенского театра имени А. В. Луначарского были тепло приняты ростовчанами.



На гастроли в Ростов вновь приехал и московский эстрадный театр «Мюзик-холл», в спектаклях которого примут участие заслуженный артист РСФСР Лев Мирон, артист Марк Новикский, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Афанасий Белов, хореографический ансамбль «Радуга» и другие мастера московской эстрады. Вчера в Большом зале Дома офицеров состоялось первое представление «Мюзик-холла», показавшего новую большую эстрадную программу «Москва—Венера, далее везде».

На снимках, сверху — сцена из спектакля «Маскарад» в постановке Пензенского театра. В роли Арбенина — заслуженный артист ТАССР В. И. СТЕБАНОВ, в роли Нины — заслуженная артистка РСФСР Л. А. ЛОЗИЦКАЯ. Внизу — исполнители главных ролей в спектакле «Вараздат» в постановке Арташатского театра. В роли Вараздата — артист К. БАРСЕГЯН, в роли Астине — артистка А. АКУЛЯН.

Фото С. Жирнова.  
Рис. М. Долгушева.

